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Interpelación a Martinelli sobre la crisis carcelaria: Díaz
sostiene que "el modelo vigente ha llegado a su fin

Crisis carcelaria en el foco: Martínelli interpelado por Díaz, quien afirma
que "el modelo actual ha agotado su tiempo"

Interpelación al Ministro del Interior por Crisis en el Sistema
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Penitenciario
 El ministro del Interior, Nicolás Martinelli, se encuentra bajo
interpelación en el Parlamento uruguayo debido a la crítica
situación del sistema penitenciario, que se ha visto agudizada por
el reciente incendio en el ex-Comcar, que cobró la vida de seis
internos.

La Voz de la Oposición

 La diputada Bettiana Díaz, del Movimiento de Participación Popular (MPP),
lidera la interpelación desde las 11:00, centrándose en los problemas
estructurales que afectan a las cárceles del país.
Durante su intervención, Díaz destacó el deterioro del sistema carcelario en los
últimos años y subrayó que los eventos recientes son el reflejo de problemas de
larga data.
"No llegamos a estas situaciones por casualidad.
Estos no son hechos aislados, sino respuestas a problemas estructurales que
existen hace años y que se han agravado”, afirmó Díaz.
La diputada aclaró que su intención no era solicitar la renuncia del ministro
Martinelli ni de ningún otro funcionario, sino más bien abordar a fondo las
causas de esta crisis.
“Esto no se soluciona pidiendo renuncias, sino conociendo a fondo los motivos
por los cuales llegamos a instancias como estas, después de situaciones
fatales que se repiten una y otra vez”, expresó.

El Llamado a Medidas Urgentes

 Díaz también apuntó que el “modelo actual está agotado” y exigió medidas
urgentes para revertir la situación.
“El sentido de la responsabilidad política nos obliga a pensar en soluciones a
corto, mediano y largo plazo para que las cárceles uruguayas dejen de ser la
vergüenza nacional que son”, añadió.

La Respuesta del Ministro

 Por su parte, el ministro Martinelli reconoció la gravedad de la situación,
indicando que “lamentablemente no hay ministro del Interior que no haya tenido
que lidiar con la muerte dentro y fuera de un establecimiento penitenciario”.
Sin embargo, hizo hincapié en que no existen soluciones inmediatas para la
crisis.
Además, criticó al Frente Amplio por no haber abordado la crisis carcelaria
durante sus 15 años de gobierno, aunque se comprometió a no utilizar esa
información para generar disputas políticas.
“Traía carpetas sobre lo que se hizo mal durante muchos años, pero eso sería
caer en el barro y no es lo que necesitamos hoy”, concluyó Martinelli.
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Noticias relacionadas

3.9 * Interpelación en directo al ministro del Interior Nicolás Martinelli por
el trágico homicidio de seis reclusos en la cárcel

3.8 * Consenso total: La Comisión Permanente da luz verde a la
interpelación del ministro Nicolás Martinelli tras el incendio en el ex
Comcar

4.8 * El lunes 7 se llevará a cabo la interpelación al ministro del Interior,
Nicolás Martinelli, en relación a la problemática del sistema
carcelario

3.8 * La diputada Bettiana Díaz se pronuncia sobre la situación
carcelaria: 'Es la crónica de una muerte anunciada'

4.0 * Frente Amplio cuestiona al ministro Nicolás Martinelli ante las
trágicas muertes en el Comcar

3.6 * Frente Amplio llevará al Parlamento una interpelación al ministro
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Martinelli ante la alarmante "situación crítica" que atraviesan las
cárceles del país

4.4 * Bettiana Díaz, diputada del Fa, cuestiona la veracidad de Valeria
Ripoll: 'No sabe leer o está mintiendo'

4.2 * Ripoll responde al planteo de la diputada del Fa, Bettiana Díaz: "Si
va a sugerir que alguien aprenda a leer, mejor que sea su propio
candidato

4.3 * El ministro Martinelli advierte: 'Si fracasamos, el Fa dejará un
legado marcado por récords de delitos'

4.3 * Diputado Valdomir expresa su desacuerdo con el ministro Nicolás
Martinelli por estadísticas de criminalidad
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